EJERCICIO 4 (3 puntos)

Representa a escala 1:1 la perspectiva caballera (coef. reduccion 1/2 ya aplicado) de la pieza dada por sus
proyecciones diedricas. Cada cuadrado de la rejilla tiene 10 mm de lado. Representa tanto lineas vistas como
ocultas. Coloca la perspectiva segun la ornientacion de los gjes indicados
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EJERCICIO 4 (3 PUNTOS)

Representa a E 1:1 la PERSPECTIVA CABALLERA ( coeficiente de reduccion = 1/2) de la pieza dada por sus
proyecciones diédricas. Cada cuadrado de la rejilla tiene 10 mm de lado. Situar la perspectiva segun la orientacién de
los ejes ( X,Y,Z) ydel punto de origen (O) que se indican.
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Representar a E 1:1 la PERSPECTIVA CABALLERA (coeficiente de reduccion = 1/2) de la
pieza dada por sus proyecciones diédricas. Cada cuadrado de la rejilla tiene 10 mm de
lado. Representar solo las lineas vistas. Colocar la perspectiva segun la orientacion de los
ejes (X,Y, Z) y del punto de origen (O) que se indican.
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Representar a E 1:1 la PERSPECTIVA CABALLERA (coeficiente de reduccion = 1/2) de la
pieza dada por sus proyecciones diédricas. Cada cuadrado de la rejilla tiene 10 mm de
lado. Representar solo las lineas vistas. Colocar la perspectiva segun la orientacién de los
ejes (X,Y, Z2) y del punto de origen (O) que se indican.
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Dibuja la pieza, dada por sus vistas, en perspectiva caballera. Coeficiente de reduccion del eje Y=1/2.
Angulo para el eje XOY = 135°. Escala 1:1. Medidas indicadas en mm. No es necesario dibujar lineas
ocultas. Metodo del primer diedro (sistema europeo). Utiliza el punto O como origen de los gjes.
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Dadas las vistas de la pieza, realizar la perspectiva caballera de la misma a escala 2:1, de
forma que quede totalmente visualizada.
Angulo u = 135°. Coeficiente de reduccion o = 0,5.
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1.- Representar, a escala 1:1, la pieza adjunta en perspectiva caballera de Cy=2/3. No es necesario representar
las aristas ocultas de la pieza.




2 Representar, en la perspectiva caballera sugerida, la pieza dada en diédrico, Cy = 1, indicando tinicamente las
aristas vistas.
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3.- Representar la vista lateral y la perspectiva caballera (Cy = %) de la pieza dada, indicando tinicamente las
aristas vistas.
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4 .- Representar en perspectiva caballera la pieza adjunta, dada en diédrico. Tomese Cy=1.
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